
 

 
 
Notulen vergadering 17 april 2023  
Locatie: De Toorts 
Aanwezig:  
Gerrie Gies, Marieke Ros-Grol, Freek Hakkers, Yvette Huldman, Tamara Hartog en  
Marcel Reintjes. 
 
Afwezig: 
Björn Lutjenhuis (ziek) en Harry Maat  

 

1. Opening 

Yvette opent de vergadering en heet een ieder welkom. 

 

2. Notulen vorige vergadering 13 september 2021 

Er is een probleem ontstaan met de verzending en inlogcodes. Verslag is ook verloren gegaan.  

 

3. In-/uitgaande stukken 

Er zijn geen ingekomen of uitgaande stukken geweest.  

 

4. Wijkschouw 

Marieke en Marcel hebben de laatste keer de jaarlijkse wijkschouw gelopen. Door corona en andere 

activiteiten is in 2022 geen wijkschouw uitgevoerd. Marieke en Marcel plannen een nieuwe ronde.  

 

5. Energieloket (warmtefoto’s) 

De actie met de warmtefoto’s is succesvol verlopen. Marcel heeft hierover enkele malen contact gehad 

met het Energieloket Achterhoek en de gemeente. Het Energieloket staat er voor open om hier een 

vervolg aan te geven, bijvoorbeeld door het organiseren van een informatieavond. De mogelijkheid 

bestaat om hier een bredere invulling aan te geven. In het volgende overleg gaan wij bekijken welke 

onderwerpen nog meer aan de orde kunnen worden gesteld. Voorbeelden die al voorbij kwamen was 

veiligheid en de wijkagent en de aanschaf van een AED. 

 

6. Uitrol logo 

Voor een beter en moderner logo heeft Yvette enkele voorbeelden aangedragen waaruit een keuze is 

gemaakt. Dit logo wordt geplaatst op te bestellen beachvlaggen welke tijdens evenementen, acties 

kunnen worden geplaatst. Daarnaast is het wenselijk om polo’s te bestellen, in totaal 1o stuks.  

 

7. Website 

De website moet beter gevuld worden en uitnodigend zijn. De kosten voor een website  

zijn +/- 10,-- euro per maand. Vraag is of hiervoor een bijdrage van de gemeente voor verkregen kan 

worden. Daarnaast is het wenselijk dat er een link op de site van de gemeente komt naar de site van 

het wijkplatform.  

 

8. Didam op stelten 

Yvette en Tamara kunnen namens het wijkplatform een stand bemensen. Datum is 4 juni. Goed zou 

zijn om dan de aanschaf van de AED onder de aandacht te brengen. Mogelijk ook een financiële 

bijdrage vragen voor de aanschaf van de kast (kosten 500 tot 800 euro).  

Daarnaast brengen wij de gangbare zaken waar wij voor staan onder de aandacht.  

 



 

 

 

AED 

De AED is nu in het bezit. Nu is het nog zaak voldoende mensen te hebben die een EHBO cursus 

hebben gedaan en die bereid zijn zich aan te melden bij de landelijke organisatie. 

 

9. Feestavond 

Op 11 juni is er een gezellig samen zijn bij Freek. 

 

10. Wat verder ter tafel komt 

Naamsbekendheid 

De naam van het wijkplatform wordt nu niet via de diverse kanalen uniform uitgedragen. Aanpassing is 

ook gewenst bij de inschrijving in de KvK.  

Pumptrackbaan 

Van 13 t/m 28 juni komt er weer een pumptrackbaan in het park. Freek zal daar als beheerder toezicht 

houden. Dit gaan wij via facebook kenbaar maken.  

Gebruik beeldmateriaal, foto’s 

Vraag is of wij foto’s, waar mensen en kinderen herkenbaar in beeld zijn, zo maar op onze site ed. 

plaatsen. Dit mag wanneer het activiteiten betreft in het openbaar gebied.  

Pasen  

Het evenement is zeer succesvol verlopen. Er waren veel meer aanmeldingen dan verwacht. 85 

kinderen hebben deelgenomen. Er was een goede sfeer en we hebben veel complimenten gekregen. 

Ook de nodige vragen of dat het wijkplatform vaker dit soort activiteiten gaat organiseren.  

 

11. Rondvraag  

Geen rondvraag. 

 

12. Sluiting  

 

Volgende vergadering:  

Maandag 5 juni 20223 

 

 

Actiepunten: 
Warmtefoto en infoavond:  Marcel stemt e.e.a. af met energieloket 
Wijkschouw:    Marieke en Marcel maken een afspraak  
Logo:     Beachvlaggen Freek, kleuren logo Yvette 
    Kosten website, bijdrage vragen bij gemeente Marcel  
    Link op website gemeente naar wijkplatform Marcel  
AED:    Marieke vraagt bij Cor na hoeveel mensen er zijn voor de AED 
Aanpassing naam KvK : Freek  
  
Afspraken:  
Er wordt om de beurt genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van 

de vorige vergadering doorsturen om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen worden. Dit 

kan naar het algemene adres  gemeente@montferland.info  t.a.v. de webmaster. 

 

 

https://mail.ziggo.nl/appsuite/

